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TIAPAPTHMA 1

2roryeio kou Aeiktes e Agttovpyiog towv Tunudtwy
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* [Ipoketton yio To aKadnpaiKo £10¢ (dVo cvveydpeva axadnuaikd eEaunva), oto omoio avapépetar 1 'Exbeon Ecwtepikng ALioldynong.

** Avagépetor g aplBpd copuPaceny — Oyt SBAcKOVIOV (TT.Y. av £vag SIOAcK®V £l S00 GLUPACELS, YEWLEPIVT KOl EQPIVY], TOTE LETPOVTOL VO CLUPACELS).
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AALIL ITAPAPTHMA 1 — Xroryeia kou Acikteg e Agitovpyiog twv Tunudrtwv

IMivaxkag 2. EEEMEN TOV 6VVOLOL TV EYYEYPUUNEVOV GOLTNTOV TOL TppaTog 6€ 6Aa Ta £T1) GTOVIAV
Tpéyov Mpony. étog | Tpéyov étoc—2 | Tpéyov étog— 3 | Tpéyov étog—4 | Tpéyov étog -5

étog*

IIpomtuyraxoi

Mertantuyiokoi (MAE)

Adoktopikoi

MMivaxag 3. EEEMEN Tov ap1Opod TV VEO-ELGEPYOUEVOV TPOTTVYLOKAV GOITNTAOV Tov Tpipartog

EvooyBévteg pe: Tpéyov éroc* | Tlpony. érog | Tpéxov étoc—2 | Tpéyov étog— 3 | Tpéyov £togc—4 | Tpéyov étog - 5

Ewcayoyucés eetdoelg

Merteyypapég (e10poég mpog to Tunpo)
Meteyypapég (ekpoég Tpog dALa

Tpnpazo)**

Kotoataxmmpieg e€etdoelc
(ITruyrovyor AEI/TEI)

AlAeg Katnyopieg

Yovoro™

AlLodamoi portnTég
(EKTOC TPOYPOUUBTDOV AVTOALOY DY)

* [Ipoketton Yo To aKodNUaiKo £1o¢ (800 cuveydueva axadnuaikd eEaunva), oto omoio avapépetat | 'Exbeon Ecwtepikng A&loldynonc.

** [Ipocoyn: o aplBUdC TV POV TPENEL VO, apatpebel Katd ToV VTOAOYIGUO TOL ZVVOAOV.



AALTL

TIAPAPTHMA 1

2roryeio kou Aeiktes e Agttovpyiog towv Tunudtwy

IMivaxag 4. EEEMEN Tov apOpod Tov 0Z6cwv Katl TV amo@oitmv Tov Mpoypappatog Metontuiokdy Erovddv (IIMX)"

7 Yol 1 0 »  Kavoviki 1dpkela 6movd@v (UNVES): .....ovevneeeene.
Tpéyov i Tpéyov étog— | Tpéyov étog— | Tpéyov étog— | Tpéyov étog -
1 5
éroc** powy. £705 2 3 4 5

2uvoAkoc apBpdc Armoewv (at+p)

(o) ITruyrovyot Tov Tpnpotog

B) ITruytovyot oV
Tunuétov

ZUVOMKOG 0plOUOC TPOGPEPOUEVDV
Oéocwv

2UVOMKOG aplBUdG EYYPAPEVTOV

2VVOMKOG aplOpog
ATOPOLTNGAVT®V

AlLodamoi portntég
(EKTOC TPOYPOUUBTDOV AVTOALOY DY)

* Y& mepintwon TeplocoTéP®V oL evog IIME cuurmAnpdverot évag mivakag yio ka0g [TMX.

** [IpoKketton yio To aKOdNUAiKO £T0¢ (000 cuveyodueva akadnpaikd eEdunva), oto omoio avapépetar 1 'Exbeon Ecwtepucic A&iohdynong.



AALIL ITAPAPTHMA 1 — Xroryeia kou Acikteg e Agitovpyiog twv Tunudrtwv

Mivakag 5. EEEMEN Tov apBpod ToV 0éce0Vv Kol TOV amo@oitev*® Tov [poypdppatog ABUKTOPIKOV ZTOVd®OV

Tpéyov étoc— | Tpéyxov étog | Tpéyov étog | Tpéyov étog -

Tpéyov étoc** | Ilpony. £Tog ) 3 4 5

2uvolKoc apBpdc Artioewv (at+p)

(o) ITTuyovyot tov Tunpatog

B) ITruytovyot AoV
Tunpdrov

YUVOMKOG aplBpdg TPOCOEPOUEVMV
Oéocwv

SUVOMKOC  aplOpog  YYPOQEVI®OV
vroyneiwv

Amopottol

Méom 610pKELN GTOVIDY ATOPOITOV

* Andportor = AptBpog Adaxtdépv Tov avaknpvydnikay 6To £10G TOL AEOPA 1) GTHAN.

** [IpoKketton yio To oKodNUiKo £10¢ (000 cuveyouevo. akadnuaikd eEdunva), oto omoio avapépetat 1 'Exbeon Ecwtepicing A&iohdynong.



AALIL ITAPAPTHMA 1 — Xroryeia kou Acikteg e Agitovpyiog twv Tunudrtwv

Mivakag 6. Katavopn padporoyiog kan pécog fadpoc atvyiov tov amogoitwv tov [poypappatog lpontvtokdv Xrovdmv

Katavopn BaOpdv (ap1Bpdéc gortntdv kor %

Yuvorkog
ap1Op6e €T TOV GVVOLOL TOV UTOPOLTCAVTOV)
"Etog , ATOPOLTNGAVT® 5059 | 6.069 | 7084 8.5-100 Méaorg opos Ba0y0,10;r’l’ag
Amo@oitnong v (o670 GVVoL0 TOY amopoitmy)

Tpéyov €tog - 5

Tpéyov érog — 4

Tpéyov érog — 3

Tpéyov €tog - 2

[Ipony. €toc

Tpéyov étoc*

20volo

* TIpoxertan yio 1o akadnuaikéd £tog (600 cuveydueva akadnuaika eEaunva), oto onoio avapépetol ' Exbeon Ecmtepikng A&oldynong.

Enre€nynion: Inuewwote og kabe othAn tov aplfud tov eotrtntdv mwov édafov v avtictoryn PoaduoAroyio Kol TO TOGOGTO WOV AVTOL EKTPOCMTOVV EML TOV
GUVOMKOD aplOUOD TOV ATOPOITNCGAVTOV TO GUYKEKPIUEVO £T0¢ [TT.y. 26 (=15%)].



A.ALIL IIAPAPTHMA 1 — Xtoyeia ko1 Agixteg e Agitovpyiog twv Tunudtwv

IMivaxag 7. EEEMEN Tov apBpod Tov amo@oitwv Tov Hpoypappatog IponTulok@v Tovd®V Kol O1GPKELD 6TOVIMV

2rov mivoko, ovtov Ba amotorwBodv to elelixtikg otoryeio 7 ovvodikd etwv: Tov ETovs oto omoio avagépetar 1 Exbeon Eowtepixnc Alioldynong kor twv 6

ponyovuevay etwv. llpooopuoote Tig ypovoloyieg avaloya.

ATTOQPOLTNOAVTEG

Ardpkera XTrovd®v (o étn)

Aev Eyovy

Kt K+1 K+2 K+3 K-+4 K+5 K+6 K+6 kon mhéov amopoitioet Zbvolo

"Etog e1caymyng

Tpéyov €tog — 6

Tpéyov étog — 5

Tpéyov étog — 4

Tpéyov étog — 3

Tpéyov étog — 2

IIpony. €tog

Tpéyov érog*

*TIpoxertor yio 1o aKadnpikd £10¢ (000 cuveyouevo akaonuaikd eEdunva), oto onoio avaeépetar | 'ExBeon Ecotepikng A&lordynonc.

1 Onov K = Kavovikf didpketa omovddmv (og étn) oto Tpfpa (). av i kevovik] didpkeio onovddv stvar 4 £, tote K=4 étn, K+1=5 ém, K+2=6 ém,..., K+6=10 é11).



AALTL

TIAPAPTHMA 1

2royeio ko Aeiktes e Agitovpyios twv Tunudtwv

Mivakog 8. Erayyeipotikn évraln tov arogoitov tov lpoypapupartog lpontuiok@v Xrovdamv

"Etog
Amo@oitnong

Yuvorikog
apOpdg
UTOPOLTNGAVTOV

Xpoviko ordoTnpa exayyEAPATIKNG £VTAENG PETA TV
amo@oitnon (o€ pjveg)**

6 12

24

Mn evtayBévteg
— CLVEYELDL
GTOVOMV

Tpéyov étog— 5

Tpéyov étog— 4

Tpéyov étog — 3

Tpéyov étog — 2

[Ipony. €tog

Tpéyov érog*

20volo

* TIpokertal yio 10 akadnuaikd £tog (600 cuveydueva akadnuaika eEaunva), oto omoio avapépetol ' Exbeon Ecmtepikng A&loAdynong.

** O otieg ovuminpovovtolr pe to TAN0og tov amoeoitwv tov Ilpomtvylakod IIpoypdupotoc Xmovddv, TtV omoimv 1 emayyeAuaTik &vtoén

TPOYUOTOTONONKE EVIOC TOL AVTIGTOLYOV ¥POVIKOD OLOGTHLATOG LETO TNV OTOPOITNON TOVG,.



AALTL

TIAPAPTHMA 1

2royeio ko Aeiktes e Agitovpyios twv Tunudtwv

IMivakog 9. Zoppetoyn o AwomavemotTnuiokd 1) Awetpnpotikd Ipoypappota Iportuiok®v Emovd®y

Tpéyov Ipony. Tpéyov étog [Tpéyov étoc — Tpéyov étog — | Tpérov é€tog | Zvvoio
£t0g* £t0g -2 3 4 -5
®oirmtéc tov Tunpoatog mov Ecwtepucod
eoitmoav oe aAlo A.E.L. 7 og Etote- | Evp.**
Ao Tpnqpo .
pucod | Adol
Ecwotepucod
Emoxénteg  ountég  GAAwv
AE.IL 1A Tunudrov oto Tpfua Etote- | Eop.**
pKov | Al
MéEA aKadNpUaiKoD TPOSMITIKOD Ecotepucotd
tov Tpqupotog mov dida&av o€ Efote- | Eop.**
drho A.E.L M og dAdo Tunua ,
PLKOL Al
MéAN akadnUoikoy TPOCHOTIKOD Ecotepicot
arov AEL M Tunudtov mov Féore- | Eup.**
dtda&av oto Tunpa .
pwKov | Addla

Xvvolo

* TIpokerton yio 1o akadnuaikd £tog (600 cuveydueva akadnuaika eEaunva), oto oroio avagépetol 1’ Exbeon Ecmtepikcng A&oddynong.

** Eupomoikd TpoypaiiLote ovIoAALY®V.




AALIL ITAPAPTHMA 1 — Xroryeia kou Acikteg e Agitovpyiog twv Tunudrtwv

Hivakag 10. Erayyelpoatik évraén tov ano@oitmv tov [poypappdtov MeTtonatolok®v XmTovddv

Xpoviko oldcTNRO ETOYYELRATIKNG £VTAENG HETA TV
amopoitnon (6& pveg)**

2 UVOAIKOG
aprOpdg Mn evtayBévteg
"Etog OTOPOLTIGAVTOV 6 12 24 — oVVEYELDL
Amo@oitnong Mz OTOLODV

Tpéyov €10og - 5

Tpéyov étog— 4

Tpéyov étog — 3

Tpéyov €tog - 2

[Tpony. étog

Tpéyov étog*

20volo

* IIpoxettal yio 1o akadnuaikd £tog (600 cuveydueva akadnuoikd eEaunva), oto onoio avaeépetat ' Exfeon Ecotepikng A&loldynong.

** O omheg ovumAnpmvovtal pe 10 mANnbog twv amopoitwv IIMZ, tov omolmv 1 emayyeAplatikny Eviaén mpaypatonot|inke eviog TOV AVTIGTOLLOV YPOVIKO
SLGTNHOTOG LETE TNV OTOPOITNOT TOVG.



AALTL

TIAPAPTHMA 1

2roryeio kou Aeiktes e Agttovpyiog towv Tunudtwy

IMivaxog 11. Zvoppetoyn oe Awomavemotnuiokd | Awetpnpotikd Ipoypdppote MeTonTOloK®OV XTOVOOV

Tpéyov Ipony. Tpéyov étog [Tpéyov étog Tpéyov é£tog | Tpéyov étog | 2vvolo
£t0Gg* £€10G -2 -3 -4 -5
®oirmtéc tov Tunpoatog mov Ecotepucod
eoitnoav oe dAMo A.EIL 1 og Etote- | Evp.**
Ao Tunquo .
pod | Alha
Ecwotepucod
Emoxénteg  ountég  GAAwv
A.E.L. | Tunpatov oto Tpnpa Egote- | Evp.**
pwod | Al
MéEA akadnuaikod TPOCOTIKOD Ecotepucod
tov Tuquotoc mov dida&av oe Efote- | Fop.**
dho A.E.L M og dAdo Tpnua ,
pwov | Adlo
MéA akadnuaikod TPOcOTIKOL Ecotepicot
ciov AEL M Tpunpdtov mov Eéore- | Evp.**
Stda&av oto Tunpa .
PLKOL Al

Xvvolo

* TIpoxertan yio 1o akadnuaikd £tog (600 cuveydueva akadnuaikd eEaunva), oto onoio avaeépetar ' Exfeon Ecmotepikng A&loldynong.

** Eupomaikd TpoypauiloTe ovIOAALY®V.




IIAPAPTHMA 1 — Xtoyeia ko1 Agixteg e Agitovpyiog twv Tunudtwv

A.ALIL
Hivaxog 12.1 MaOqpata [poypappatog Hpontolak®v XTovo@dV (AKAONH. £TOGS «eeereresnns )t
2 Xe molo
W ¥ = YnoBadpov (Y) 3 2| saunvo
o O =] - , e
E&aunvo Moaonpata® Ipoypappatog g 8 ) s E Emo‘r.'Hsp Loxns (EIT) & ‘E S| omovddv ([[Ipoamartodpeva . 5 | Xerida Odnyov
, , L, s = S - = 8§ | I'evikav I'vooesov (I'T) 3= 2 % - 4 IotoTomog .6
p¥ LG T0YY Xmovd AV (ava e&aunvo) S S0 = , . Cl 2 & [OVTIGTOVYEL; podnporto XTOVO®V
8 0 € 5 | Avantoéng AsgotiTov 6 & o 0
Mo g 23 | @A ge @2
& = = KATT.)
1o
20
3o
K.0.K.

1 IIpoxkerton yuo To akadnpuoikd £tog (dvo cuveydueva akadnuaikd eEaunva), oto onoio avapépetor ' Exfeon Ecmtepikng A&oldynong.
2 Kotaypayte o podnpata pe tn ogpd tov opiletar oto [poypappa Xmovddv (dni. 10, 2%, 3% k.0.x. e&apivov)
3 Xpnowponoteiote Tig akOA0VOEG GLVTOUOYPAPIES :

Y = Ymoypewtikd

E =xo1’ emioynv and mivaxko pobnudtov

EE = MaOnua ehevbepng emihoyng

IT = ITpoaipeTicd

Av 1o TpMpo kotnyoplomotel To podnuota pe S1opopeTikd TPOTOo, EENYNOTE.

4 TnueumoTte ToV/To0g KmOKoUS aplfpodg ToV/TmV TPOATUITOOUEVOV LaONUATOVY, 0V VTEPYOoVV.
5 EnueidoTe TV NAEKTPOVIKT| d1evBLVET TOV HobIOTOG, OV VTAPYEL.
6 Znpewdote ™ oeAida tov Odnyod Zmovdwv (av VIAPYEL), OOV TEPLYPAPOVTOL 01 GTOYOL, 1) VAT KOl 0 TpOTOG d1dackariog Kot eEETaong Tov padnuatog.

7 ZopmAnpmote OA0, TO, Lo UATO TTOL TEPIAAUPAVOVTOL GTO TPOYPALLN CTOVIMV.
[Ipdkettar yio To aKkadnuaiko £tog (dVo cuveydueva akadnuaikd eEaunva), oto omoio avagépetal ' Exbeon Ecwtepiknc A&toAdynong.



AALIL ITAPAPTHMA 1 — Xroryeia kou Acikteg e Agitovpyiog twv Tunudrtwv

IMivaxag 12.2. Madipata IMpoypappatog Hpontuptak®v Emovddv (AKUSNH. £TOG cererereeeraenes)’

MaOqpato? g | YaevOuvog Addokmv|Alorégerg A), 2 7 ApBpég AL O,G Apl()!wg
. ¢ e 2 G 2 Xpnon Endpkera . ®ormnrav | DovtnTOV TOL G
2 Mpoypapparog 2 3 Ko Xovepyareg | Ppovrietiipro (@) Horhamin z QorTNTAOV z . _|[A&ohoynOnke
E&apnvo s s 2 3 5 EKTaNd. Exnadeutikov 1)) TEPAGE EMTVYMDG =
= Xmovd®v (ava R = Epyoaotnpwo (E) & | Biproypaoio z 2 OV 5 .| amé Tovg
OTOVODYV. = = < 5 pécov Mécov 2 CUUNETEIYOV| GTNV KAVOVIKI 1 P!
eEapnvo) ] (OVOpOTETOVONO KOL |OVTIGTOLYES (NAI/OXI) 3 gveypaonoav U DovtTégs
s Babpida) dpec/epd (Na/Oy) (Na/Oyr®) 570 NEONG oTIC ETOVOITTTIKN
H PESEPO. patmu g€eTaoeg gEétaon
1o
20
30
K.0.K.

1 [Ipdkertan yuo To akadnpaiko £tog (dvo cuveydueva akadnuaikd eEaunva), oto onoio avapépetor ' Exfeon Ecmtepikng A&toldynong.

2 Kartaypdyrte ta podipata pe ) ogpd mov opiletar oto Hpdypouuo Zrovdwy (dnh. 1°°, 2°°, 3% k.0.x. e&apunvov), 6mwg akppag otov [livaka 12.1.

3 Yrdpyovv emopkn EKTOUOEVTIKA HECH, OTMG YDPOL S10ACKAAING, CLUGTHUATE TPOPOANG, VTOAOYIOTEG, EKTOIOEVTIKA AOYIGMIKG; AV 1 amdvinoTn sival apvnTikn,
OMOTE GUVTOUN AVOPOPE TOV EAAELYEWDV.

4 Av n andvinon gival 0TIk, ONUEIDOOTE TOV APOUO TOV POITNTAOV TOL GUUTANPOCAY TO, EPOTNUATOAOYLO YU avTO TO puabnua. Exiong, emcuvayte va deiypo Tov
EPOTNUOTOAOYIOV OV Ypnoiponombnke Koau meprypdyte oty Exbeon Eowrepixnc AL10Adynons ta kputhplo. Kol Tovg TPOTovs aEoAdyNong e d1daoKaAiag,
mpocBécTte oTOLYEIN TG ATOSO0NG TOV QOITNTOV, oToLKElo ov deiyvouv tov Pabud tkavomoinong twv @ourntdv, e Paorn my. T0 EPOTNUATOAIYIO KATA TNV
amo@oitnon 1 ta amoteréopato a&loldynone nobnudtov omd Tovg EottnNTéG | GALO SES0UEVE, TTOV OITOSEIKVDOLY TNV EMITVYIN TOL HobNUaTOC, KaOMDC Kot TuyOV
duoKOoAiES.

Av 10 panuo AEN a&oloyndnke, agpnote to medio kevo.




AALTL

TIAPAPTHMA 1

2roryeio kou Aeiktes e Agttovpyiog towv Tunudtwy

Mivaxag 13.1 MaOiparta IMpoypappetog MeTantutak®V Emovd@v (AKUSNL. ETOG ceerererereranes)?

7 Tl 1 007 P
" ApOpog
Yrogpzotucd AwAégarg . ApOpog DovtnTOV
o (Y) g o0 Ap@pog 2 p
¢ g 5 . 2 " . A), . - DovtnTOV | TOL TEPO.OE a
7 3 S s Yelioa Ynev0vvog Avdvdokov ko | Kat'emloynv o ggaunvo PoOVTNTAV ! A&rohoyOnKe
MaOnpo £ = z 4 % z DpovtioT- A 6 TOV EMTVYAOG z
0.0 o = Iotétomog Odnyov ovepyareg (E) 0 (D) 010Gy OnKe; oV GULIETELY O STy oo TOVG
§ 2 Zrovd®dv® | (ovopatendvopo & Podpida) | EredOgpng p gveypaonocav HHETEG o Dovrnric’
= 2 Epyactn- a oTIg KOVOVIKI 1
Emioyg (Eap.-Xeypn.) | oto padnpa 2 ¢
(EE) pro (E) ggerdoslg |emavoinmTikn
gétaon
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
K.0.K

2 Y& nepintoon neplocotépv Tov evog IIME cvpminpdvetat £vag mivaxog Yo kde IIME.
3 Kataypdyte ta padipota pe T oelpd mov opiletar 6to Ipdypouuc Swovddv (dnh. 1°°, 2°°, 3% «.0.k. Eapvov).
4 Inuerdote TV nhekTpovikn dievdvvon Tov padfUaTog, oV VIAPYEL
5 Inuewdote ™ celida rov Odyyod Zmovdmv (av vIEdpyEL), OTOL TEPYPAPOVTOL OL GTOYOL, 1| DA Kol 0 TPOTOC Sdackariog kot eE£Taong TOV HodAUOTOC.
6 TNUEIDOTE [E TNV VTOSEUVVOEVT] GUVTONOYPUPia GE TTO10 amd Ta SVo eEaunva (1] kot oto dVo) g Ecwntepikng Afoddynong S18yxOnke o cuykekpipévo ndonpua.
" Av 1 omévinon eivol OeTikr], CNUELDCTE TOV OPLOUO TOV POITNTAOV TOV GUUTAPOGAY T EPOTNHATOIOYLN Y1 0T To pddnua. Av to uddnpa AEN a&oloyndnke. Apfiote to medio
kevo. Emiong, meprypayte oty Exbeon Ecwtepixng ACioloynons ta kpumpla Kot Toug Tpomovg a&loldynong g dwackariog (mpochiote otoryeio TG amddoons Tov QortnTay,
otolyeior Tov delyvouv Tov Pabpd Kavomoinong TV eouNT®V, Ue BAon Ty TO EPOTNUATOAOYIO KOTA TNV amo@oitnon N ta oroteAécpota aSloAdynong Habnudtev and Toug
@OITNTEG 1 GALDL 3EGOUEV TTOV ATOSEIKVOOLY TNV EMLTLYI0 TOV HLOBNUATOC, KOBMS Kot TUXOV SUGKOALEG).




A.ALIL IIAPAPTHMA 1 — Xtoyeia ko1 Agixteg e Agitovpyiog twv Tunudtwv

Mivaxog 13.2 MaOnpate [poypappatog MeTonTUYLOKOV ZTOVOIMOV (AKUON . £TOGS coorreressanesss)

Tithog [IMX: Pt

Xg mowo
g ¥ < ggaunvo Xpiio Endapkera
0.0 MaOnpal §§. ﬁl&ﬁi‘?“ag Hspllzlpi?owjl l Alsa,KT' Blgv'::’);l?ifl)?ﬂm éTzI\l'r npoa:;l)'(r?)\:')usva SK';:“;)]' EKnm‘?‘;DﬂKd)v
°§ = ava spyao‘r’qpu;l.) 1 Movédeg (NavOy) Gnovﬁmvr. nadipatol! péowv Méowv
¥ § gpdopada aoknone’; (EVEIROL/EL Na/Oy) | (Na/Op'?)
(1°, 2° kAm.)
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
K.0.K.12

8 Kataypdyte ta padipata pe t oeipd mov opietar oto Mpdypappa Zmovddv (dnh. 10, 2°°, 3% k.0.k. eEaunivov)
% T nepintwon OeTikng amdvinong, CNUEIDOTE TV apldid TV POV EPYAcTNPio.
0 TI¢pav tmv Smpedy SLOVELOUEVOV GUYYPOLLATOV.

1 Tnueidote Tov adEovia apldpd Tov 1 TV TPOTATOVUEVOY LUONIATOY, 0V VITEPYOVY.
12 Yrdpyouv emaprn ekmadevtikd péoa, 6mmg xdpot Sidackoliag, vToAoyloTég, eKkmodevTIKG Aoyiopucd; Av N ardvinon sivol apvntikt], Sdote chvioun avapopd Tmv eAdelyewy.

B Typminpdote 610 o podfpoate mov TEPIAAUBEVOVTaL GTO TPOYPALLLN GTIOVSMY.
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TIAPAPTHMA 1

2royeio ko Aeiktes e Agitovpyios twv Tunudtwv

IMivaxog 14. Katavopn adporoyiog kot pécog padpég mrvyiov Tov amopoitev tov Ipoypappatos Metontoiok®v Xmovddv (MAE)

Tithog [IMX: ettt e et et e et ettt e et e e e e e e et e e e et e e »

"Etog
Amogoitnong

Yuvorkog
apOpdg
0TOPOLTCAVTMV

Kotavopn BaOpov (aprOpdg
PoUTNTAV Ko % €mi TOV 6VVOA0V

TV OTOPOLTCAVTMOV)

5.0-5.9

6.0-6.9

7.0-8.4

8.5-10.0

Mécog 6pog
BabBuoloyiag
(670 Gbvolo Twv
amoPOITWV)

Tpéyov étog — 4

Tpéyov étog — 3

Tpéyov €tog - 2

IIpony. étog

Tpéyov* étog

20volo

* TIpoketton Y10 To akadNUaiKo £10¢ (300 cuveyopeva axadNUaikd eEdunva), oto onoio avaeépetar 1 'Exbeon Ecotepucig A&toldynone.

Eneényosic:

Ynueiwote og kdbe oA tov aplBud TV gourntdv mov loPav v ovtictoryn Pabpoioyio Kol TO TOGOGTO WOV OLTOL

EKTIPOCMOTOVY ETL TOL GLVOAKOD APLOUOD TOV ATOPOLTNGAVTOV TO GVYKEKPLUEVO €T0¢ [T.y. 6 (=5%)].

[Ipocoyn! To aBpoicua Kabe EToVg TPETEL VO GLULPMOVEL UE TO AOPOICUA TOV CTOPOLTNGAVTMOV TTOL dMGOTE Yo TO avtioTolyo étog otov Ilivaka 4.



A.ALIL IIAPAPTHMA 1 — Xtoyeia ko1 Agixteg e Agitovpyiog twv Tunudtwv

Iivaxog 15. ApOpoc Emoetnuovikov onpoocievoemv Tov pedov A.E.IL. Tov Tpiqportog

Tpéyov étog — 4

Tpéyov étog — 3

Tpéyov étog — 2

[Ipony. érog

Tpéyov étoc*

2Vvoro

* TIpokerton yio To axodnpoiko £10g (000 cvveydueva akadnpaikd eEdunva), oto onoio avapépetot ' ExBeon Ecwtepucig A&iohdynong.

Eneényosic:
A= BiMo/povoypagieg
= Epyacieg og emotnpoviKd meplodika Le Kpitég
r= Epyacieg og emotpovikd meptodikd xwpig kpitég
= Epyocieg oe TpokTikd cuvedpimv e KpLtég
E= Epyocieg og TpokTikd cuvedpiomv ympic kpLtég
T = Kepdhow 6 GLALOYIKOVG TOLOVG
Z= YVAAOYIKOL TOUOL GTOVG OTOI0VG EMGTNUOVIKOG £K00TNG givor pélog A.E.IT. Tov Tunqpotog
H=  Al\egepyooieg
0= AvoKOWOOELS GE EMOTNUOVIKE GUVESPLO. (UE KPLTEG) TTOV OgV EKSIOOVV TPUKTIKA

= Biphokpioieg mov cvvtdynkav and péin A.E.IL. tov Tunpatog



A.ALIL IIAPAPTHMA 1 — Xtoyeia ko1 Agixteg e Agitovpyiog twv Tunudtwv

Mivakag 16. Avayvopion tov gpguvnTikov £pyov Tov Tpufqpatog

Tpéyov étog — 4

Tpéyov étog — 3

Tpéyov étog — 2

IIpony. étog

Tpéyov érog*

Xvvolo

* TIpokerton yio To akodnpaiKo £10¢ (000 cvveyodueva axadnuaikd eEaunva), oto omoio avapépetar ' ExBeon Ecwtepkig A&iohdynong.

Eneénynosc:
A = Etgpoavagpopég
B = Avo@opéc Tov E101KOV/EMGTNUOVIKOD TOTO
I' = Bifhokpioieg tpitwv yio dnuocieveeig perdv A.E.I1. tov Tunuatog
A = Zoppetoyég o€ EMTPOTEG EMGTNUOVIKAV GUVEIPI®OV
E = Zoppetoyég 6 CUVTOKTIKEG EMITPOTES EMOTILOVIKMY TEPLOSKDV
>T = [IpookAncelc yio. SlaAEEELC

Z = Authdpato evpectteyviog
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ITAPAPTHMA 1 — Xtoyeio kou Agixteg e Agitovpyiog twv Tunudtwv

Hivakag 17. Awebviig Epgovnrikii/Axadonpaikn [apovsio Tpfqpatog

Tpéyov £tog —
1

Tpéyov étog —
2

Tpéyov étog — | Tpéyov étog — | Tpéyov étog — | 2ovolo

3 4 5

Tpéyov
£€tog*
Qg
ApOLOC GUUUETOYDV e dlebvy | CUVTOVIOTEG
OVTOYOVIGTIKA EPELVNTIKA Qc
TPOYpappoTa GUVEPYATES
(partners)
Ap1Bpuog HeADV AEIT ue
ypnuoatodotnon  amd  debveig

eopeic M oebvny  mpoypdupota
£€peuvag

Ap1Ouog peramv AEIT pe dtokntikég
0éoeig o€ Oebvelg
KOO UATKOVS/EPEVVITIKOVG
opYOVIGHOVG N
gTonpeieg

EMOTNHOVIKES

Inpeioon: Ta oxacpéva medio 0gv COUTANPOVOVTAL.

* TIpoxertan yio 1o akadnuaikd £tog (600 cuveydueva akadnuoikd eEaunva), oto onoio avaeépetar 1 Exfeon Ecmtepikng A&oldynomng.



